
Le succès d’un projet dépend de différents aspects, l’esthétique, la 
fonctionnalité, la finition, les délais, la logistique, qui doivent être 
considérés comme un tout et non séparément. Chez Getacore, nous 
aspirons à tenir compte de chacun de ces besoins et d’y apporter une 
réponse. 

Of een project succesvol wordt, hangt af van verschillende aspecten – design, 

functionaliteit, fabricage, planning, logistiek. Dit moet als eenheid worden 

gezien, en niet als losse elementen. Bij Getacore streven we ernaar aan al deze 

vragen te kunnen beantwoorden.
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Getacore fournit, à partir d’un seul panneau, des solutions qui sont parfaitement adaptées 
aux exigences du projet du client, d’un point de la fonctionnalité et de l’esthétisme. Nous 
proposons ainsi désormais les trois solutions Optimal, Smart et Classic. Chacune de ces 
solutions est fabriquée dans notre matériau minéral en résine acrylique éprouvé, mais  
d’épaisseurs de panneau différentes. Ainsi, chaque client trouve le panneau qui correspond 
au mieux aux spécifications techniques de son projet. L’utilisation efficace des différentes 
longueurs et largeurs permet de réduire les joints, les chutes et le travail de ponçage,  
ce qui se répercute avantageusement sur le prix du projet.

Getacore biedt  klant georiënteerde oplossingen die perfect zijn afgestemd op de functionele en 

esthetische eisen van het interieurproject. Er is keuze uit drie uitvoeringen Optimal (10 mm), Smart 

(3 mm) en Classic (12 & 6 mm) in een groot aantal decors en beschikbaar vanaf één plaat. Alle 

uitvoering zijn vervaardigd uit ons hoogwaardig acrylgebonden materiaal maar onderscheiden zich 

door de verschillende plaatdiktes. Zo vindt iedere klant het product dat het beste past bij de technische 

specificaties van het betreffende project. De efficiënte toepassing van verschillende lengtes en breedtes 

reduceert voegen, verspilling en schuurwerkzaamheden, waardoor de projectkosten dalen.

Think Optimal.
Think Smart.  
Think Classic.

Classic (12 mm)

Classic (6 mm)

Smart (3 mm)

Optimal (10 mm)



Optimal (10 mm)
Optimal est le meilleur choix pour des panneaux décoratifs qui attirent les regards. Avec une 
épaisseur de 10 mm, ces panneaux offrent suffisamment de stabilité pour de nombreuses 
applications : plans de travail de cuisine, plans de toilette pour salles de bains, bacs de douche, 
comptoirs d’accueil et d’enregistrement. Les dimensions optimisées font baisser à la fois le poids, 
mais aussi les coûts du projet. Les panneaux minéraux disponibles en 55 couleurs ont une 
largeur de 1250 mm et une longueur de 4100 mm. Le nombre de joints et le travail de ponçage 
s’en trouvent ainsi réduits sur les gros projets, ce qui économise du temps et de l’argent.

Optimal is bij uitstek geschikt voor decoratieve minerale elementen die als blikvanger fungeren. Met 

een dikte van 10 mm bieden deze platen voldoende stabiliteit voor een groot aantal toepassingen: 

aanrechtbladen, wastafels voor in de badkamer, douchekuipen, ontvangst- en check-in-balies. Door 

gebruik te maken van geoptimaliseerde afmetingen, worden zowel gewicht als de projectkosten 

verlaagd. De minerale platen zijn in 55 kleuren beschikbaar en hebben een breedte van 1250 mm en 

een lengte van 4100 mm. Met deze formaten zijn er minder voegen en slijpwerkzaamheden nodig 

bij grote projecten. Dat bespaart tijd - en geld.

Smart (3 mm)
Depuis deux décennies et grâce à un développement continu, Smart a su s’établir sur le marché 
des matériaux minéraux en tant que solution innovante. Malgré leur épaisseur de  
seulement 3 mm, les panneaux minéraux Smart offrent une stabilité et une durabilité tout aussi 
excellentes que les exécutions Optimal et Classic. Sur la base de notre production de précision 
en Allemagne et de notre savoir-faire, nous avons développé un matériau doté d’un très faible 
degré de rétractation et d’une stabilité extrêmement élevée. Smart, avec ses 55 couleurs et ses 
panneaux grand format – de 1250 mm de large et de 4100 mm de long – est la solution idéale 
pour l’habillage horizontal et vertical des meubles et des éléments composite, ainsi que pour les 
grandes surfaces murales décoratives. 

Smart heeft zich de afgelopen twee decennia succesvol ontwikkeld tot een toekomstgerichte 

oplossing die een sterke positie heeft veroverd binnen de markt van minerale materialen. Ondanks 

hun dikte van slechts 3 mm, bieden de minerale Smart platen dezelfde uitstekende stabiliteit en 

duurzaamheid als de varianten Optimal en Classic. Onze nauwkeurige productie in Duitsland en 

onze vakkennis maken een materiaal mogelijk met een zeer gering krimpgedrag en een bijzonder 

hoge vormstabiliteit. Smart is met 55 kleuren en grote platen (1250 mm breed en 4100 mm lang) 

een ideale oplossing voor de horizontale en verticale bekleding van meubels, composietelementen en 

decoratieve wandoppervlakken. 

Classic (12 & 6 mm)
Classic est un matériau minéral souvent employé, d’une épaisseur de 12 mm ou 6 mm. Il est 
disponible dans des largeurs de 760 mm, 930 mm et 1250 mm et des longueurs de 2490 mm et 
3680 mm. Classic existe en 12 couleurs et est une solution éprouvée pour un large éventail de 
projets d’aménagement intérieur dans les locaux commerciaux, l’agencement de magasins, la 
restauration et l’aménagement intérieur.

Classic is een vaak toegepast mineraal materiaal met een plaatdikte van 12 of 6 mm. Het is 

leverbaar in breedtes van 760 mm, 930 mm en 1250 mm. De verkrijgbare lengtes bedragen 

2490 mm en 3680 mm. Dit product wordt in 12 kleuren aangeboden en vormt een ideale 

oplossing voor uiteenlopende interieurdesignprojecten voor zakelijke objecten, winkelinrichting, 

horecagelegenheden en woonruimtes.
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 Optimal (10 mm) is available in: 4100 x 1250 mm | 4100 x 615 mm | 2040 x 1250 mm | 2040 x 615 mm
 Smart (3 mm) is available in: 4100 x 1250 mm | 4100 x 615 mm | 2040 x 1250 mm | 2040 x 615 mm
 Classic (12 mm) is available in: 3680 x 760 mm | 3680 x 930 mm | 3680 x 1250 mm
 Classic (6 mm) is available in: 2490 x 760 mm | 2490 x 930 mm | 2490 x 1250 mm

Think Optimal.
Think Smart.  
Think Classic.
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Nos panneaux minéraux Getacore Optimal, Smart et Classic offrent des solutions sur 
mesure pour vos besoins. Ils permettent d’optimiser les chutes, de réduire le travail de 
jointoyage et de ponçage et ainsi de faire baisser les coûts de votre projet. Getacore existe 
dans des épaisseurs comprises entre 3 et 12 mm. L’offre comprend en outre 14 dimensions 
de panneaux différentes et des longueurs situées entre 2040 et 4100 mm ainsi que des 
largeurs entre 615 et 1250 mm.

Onze minerale Getacore Optimal, Smart en Classic platen bieden oplossingen op maat. 

Hiermee wordt materiaal verspilling voorkomen en voeg- en schuurwerkzaamheden 

gereduceerd. Projectkosten blijven zo binnen het budget met een lagere belasting van het 

milieu. Getacore is verkrijgbaar in plaatdiktes van 3 tot 12 mm. Ons aanbod omvat bovendien 

14 verschillende plaatformaten met lengtes van 2040 tot 4100 mm en breedtes van 615 tot 

1250 mm.
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Il est possible que des écarts de tonalité par rapport au décor d’origine apparaissent à l’impression.
Mogelijke afwijkingen van de originele kleur zijn te wijten aan de druktechnologie.

Colour  
Palette
La riche palette de couleurs de Getacore est en accord avec la multiplicité 
des souhaits des clients. Elle va des couleurs unies aux motifs les plus 
travaillés et foisonnants, et offre ainsi la couleur adaptée à chaque ambiance 
et à chaque style de décoration. Nos couleurs tendance s’inspirent pour cela 
des nouveaux développements de l’architecture d’intérieur. Elles peuvent 
être employées pour créer des contrastes créatifs ou enrichir les bases en 
matière de couleur. Nos sources d’inspiration pour notre palette de couleurs 
sont multiples. Les matériaux naturels comme le granite ou le grès servent 
d’inspiration au développement de designs prononcés. Les sols Terrazzo 
classiques et le marbre italien et ses fines marbrures – comme dans notre 
collection Veneto – nous suggèrent un esthétique qui confère à une pièce 
une allure de grandeur. La nouvelle collection Concrete s’empare d’éléments 
du design sobre et pourtant intemporel de l’architecture moderne. Notre 
palette de couleur s’étend des tons chauds caramel aux tons noirs et blancs 
élégants, en passant par les tons gris éthérés.

De gevarieerde kleurenwereld van Getacore is geheel afgestemd op de veelzijdige 

wensen van onze klanten. Het palet bevat effen tinten, maar ook artistieke 

levendige motieven. Bij Getacore vindt u de juiste kleur voor elke gelegenheid en 

elke inrichtingsstijl. Onze trendy decors sluiten aan op de nieuwste ontwikkelingen 

in interieurarchitectuur. Ze kunnen ingezet worden om creatieve accenten te 

plaatsen of om achtergronden meer kleur te geven. Bij de ontwikkeling van ons 

kleurenpalet maakten we gebruik van verschillende inspiratiebronnen. Natuurlijke 

materialen zoals graniet of zandsteen dienen als inspiratie voor de ontwikkeling 

van markante designs. Klassieke Terrazzovloeren en Italiaans marmer met fijne 

aderen - bijvoorbeeld in onze Veneto-collectie – inspireren ons met hun ruimtelijke 

werking. De nieuwe Concrete collectie zet in elementen op het minimalistische en 

tijdloze design van moderne architectuur. Van warme karameltinten en etherische 

grijstinten tot elegante zwart- en wittinten: al deze kleuren zijn in het Getacore 

kleurenpalet vertegenwoordigd.

Page de gauche : îlot central et plan de travail de cuisine en Concrete Garda, paroi arrière en Garda Grey.
Linker pagina: Kookeiland en werkblad in Concrete Garda; achterwand in Garda Grey.
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Colour Palette

Ivory White | GC 2004* Frosted Cloud | GC 2269

Cream White | GC 2002

Marmo Padola | GCV 223

Miracle Sand | GC 2423

Miracle Vanilla | GC 3434

Titan White | GC 2011

Lugano Grey | GC 4012

Miracle Beach | GC 2388 Terrazzo Crystal | GCT 236

Frosted Sahara | GC 3737

Merano Cream | GC 3011Frosted Carat | GC 2252

Davos White | GC 2008

Concrete Lugano | GC 4412

Frosted Star | GC 2245

Dolomiti White | GC 2012 Trento White | GC 2003

Pergamon | GC 2007

Marmo Brenta | GCV 374

Frosted Vanilla | GC 9923

Terrazzo Pebble | GCT 244

Avana Grey | GC 4006

Frosted Flint | GC 4422

Marmo Piave | GCV 239

Miracle Dune | GC 3391

Miracle Rock | GC 2258

Marmo Sile | GCV 216

*  En combinaison avec GC 2004, nous recommandons un support transparent comme les plateaux en verre acrylique.  
GC 2004 permet un rétroéclairage même avec une  épaisseur de matériau de 10 mm

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEWNEW



Optimal (10 mm): 4100 x 1250 mm | 4100 x 615 mm | 2040 x 1250 mm | 2040 x 615 mm
Smart (3 mm): 4100 x 1250 mm | 4100 x 615 mm | 2040 x 1250 mm | 2040 x 615 mm
Classic (12 mm): 3680 x 760 mm | 3680 x 930 mm | 3680 x 1250 mm
Classic (6 mm): 2490 x 760 mm | 2490 x 930 mm | 2490 x 1250 mm

Star Anthracite | GCS 189

Concrete Garda | GC 4409

Vienna Black | GC 1001

Miracle Flint | GC 4715Miracle Granite | GC 4439

Soho Grey | GC 4022Frosted Light | GC 2232

Concrete Riva | GC 4410

Garda Grey | GC 4009

Marmo Livenza | GCV 478

Tessino Grey | GC 4007

Asphalt Grey | GC 4004 Riva Grey | GC 4010

Pechino Black | GC 1003

Frosted Space | GC 1112Frosted Dark | GC 1122

Miracle White | GC 2371

Star Mars | GCS 176

Miracle Stone | GC 1472

Concrete Ascona | GC 1104

Concrete Tessino | GC 4407

Star Venus | GCS 746Manhattan Grey | GC 4011

Ascona Grey | GC 1004Frosted Grey | GC 4712

Frosted Dust | GC 4143

Marmo Meduna | GCV 142

*  Als constructieve ondergrond bij  GC 2004 bevelen wij transparant materiaal aan zoals acrylglas.  
GC 2004 kan ook als 10 mm materiaal met achtergrondverlichting worden uitgevoerd

NEW

NEW NEW

NEWNEW NEWNEW

NEWNEW
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Optimal (10 mm)
Nom 
Naam Code CP* 

PG* 4100 x 1250 mm 4100 x 615 mm 2040 x 1250 mm 2040 x 615 mm

Ascona Grey GC 1004 1 794 769 794 984 795 014 795 044

Asphalt Grey GC 4004 1 767 017 767 060 767 078 767 070

Avana Grey GC 4006 1 794 937 794 989 795 019 795 049

Concrete Ascona GC 1104 2 794 764 794 985 795 015 795 045

Concrete Garda GC 4409 2 794 766 794 995 795 025 795 055

Concrete Lugano GC 4412 2 794 768 794 997 795 027 795 057

Concrete Riva GC 4410 2 794 767 794 996 795 026 795 056

Concrete Tessino GC 4407 2 794 765 794 994 795 024 795 054

Cream White GC 2002 0 676 357 677 501 677 621 677 561

Davos White GC 2008 1 697 451 698 209 698 226 698 234

Dolomiti White GC 2012 0 794 935 794 987 795 017 795 047

Frosted Carat GC 2252 2 766 626 766 670 766 730 766 725

Frosted Cloud GC 2269 2 693 988 694 046 694 044 694 042

Frosted Dark GC 1122 2 675 072 677 499 677 619 677 559

Frosted Dust GC 4143 2 668 845 677 516 677 636 677 576

Frosted Flint GC 4422 2 704 996 705 215 705 219 705 223

Frosted Grey GC 4712 2 676 399 677 520 677 640 677 580

Frosted Light GC 2232 2 668 843 677 504 677 624 677 564

Frosted Sahara GC 3737 2 766 590 766 721 766 731 766 726

Frosted Space GC 1112 2 676 355 677 498 677 618 677 558

Frosted Star GC 2245 2 697 448 698 210 698 227 698 235

Frosted Vanilla GC 9923 2 668 847 677 539 677 659 677 599

Garda Grey GC 4009 1 794 771 794 991 795 021 795 051

Ivory White GC 2004 1 697 450 698 208 698 225 698 232

Lugano Grey GC 4012 1 794 773 794 993 795 023 795 053

Manhattan Grey GC 4011 1 768 713 768 715 768 719 768 717

Marmo Brenta GCV 374 3 754 082 754 126 754 130 754 128

Marmo Livenza GCV 478 3 718 283 722 790 723 011 723 012

* CP (Catégorie de prix)     * PG (Prijsgroep)

Optimal 

Matériau minéral en résine acrylique selon EN ISO 19712. Surface poncée à l’eau (P 600), face arrière ponçage à sec (P 80). 
Surface protégée par un film.
Acrylgebonden mineraal materiaal volgens EN ISO 19712. Bovenzijde nat geslepen (P 600), achterzijde droog geslepen (P 80). 

Oppervlak met beschermende folie.



Marmo Meduna GCV 142 3 718 281 725 781 725 783 725 785

Marmo Padola GCV 223 3 734 103 734 105 734 107 734 108

Marmo Piave GCV 239 3 718 282 725 782 725 784 725 786

Marmo Sile GCV 216 3 795 328 795 329 795 351 795 353

Merano Cream GC 3011 1 794 936 794 988 795 018 795 048

Miracle Beach GC 2388 2 680 472 681 132 684 607 684 619

Miracle Dune GC 3391 2 680 473 681 133 684 606 684 618

Miracle Flint GC 4715 2 767 018 767 061 767 079 767 071

Miracle Granite GC 4439 2 766 591 766 722 766 732 766 727

Miracle Rock GC 2258 2 706 647 712 698 712 718 712 743

Miracle Sand GC 2423 2 675 074 677 507 677 627 677 567

Miracle Stone GC 1472 2 676 356 677 500 677 620 677 560

Miracle White GC 2371 2 668 844 677 505 677 625 677 565

Miracle Vanilla GC 3434 2 676 392 677 512 677 632 677 572

Pechino Black GC 1003 1 794 933 794 983 795 013 795 043

Pergamon GC 2007 1 668 841 677 502 677 622 677 562

Riva Grey GC 4010 1 794 772 794 992 795 022 795 052

Soho Grey GC 4022 1 768 714 768 716 768 720 768 718

Star Anthracite GCS 189 3 676 427 677 544 677 664 677 604

Star Mars GCS 176 3 767 020 767 063 767 081 767 073

Star Venus GCS 746 3 767 021 767 064 767 082 767 074

Terrazzo Crystal GCT 236 3 676 416 677 549 677 669 677 609

Terrazzo Pebble GCT 244 3 765 629 767 264 767 270 767 276

Tessino Grey GC 4007 1 794 770 794 990 795 020 795 050

Titan White GC 2011 0 675 073 677 503 677 623 677 563

Trento White GC 2003 1 794 934 794 986 795 016 795 046

Vienna Black GC 1001 1 676 354 677 496 677 616 677 556

Nom 
Naam Code CP* 

PG* 4100 x 1250 mm 4100 x 615 mm 2040 x 1250 mm 2040 x 615 mm
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Smart (3 mm)
Nom 
Naam Code CP* 

PG* 4100 x 1250 mm 4100 x 615 mm 2040 x 1250 mm 2040 x 615 mm

Ascona Grey GC 1004 1 794 729 794 969 794 999 795 029

Asphalt Grey GC 4004 1 766 999 767 025 767 041 767 033

Avana Grey GC 4006 1 794 264 794 974 795 004 795 034

Concrete Ascona GC 1104 2 794 724 794 970 795 000 795 030

Concrete Garda GC 4409 2 794 726 794 980 795 010 795 040

Concrete Lugano GC 4412 2 794 728 794 982 795 012 795 042

Concrete Riva GC 4410 2 794 727 794 981 795 011 795 041

Concrete Tessino GC 4407 2 794 725 794 979 795 009 795 039

Cream White GC 2002 0 592 729 592 989 592 941 592 955

Davos White GC 2008 1 697 457 698 206 698 223 698 229

Dolomiti White GC 2012 0 794 262 794 972 795 002 795 032

Frosted Carat GC 2252 2 766 625 766 637 766 632 766 627

Frosted Cloud GC 2269 2 694 017 693 980 693 978 693 976

Frosted Dark GC 1122 2 425 834 428 443 431 776 558 105

Frosted Dust GC 4143 2 425 890 428 436 431 769 558 114

Frosted Flint GC 4422 2 704 983 705 213 705 217 705 221

Frosted Grey GC 4712 2 425 833 428 442 431 773 558 116

Frosted Light GC 2232 2 431 758 428 435 431 768 558 108

Frosted Sahara GC 3737 2 766 586 766 638 766 633 766 628

Frosted Space GC 1112 2 592 735 592 985 592 837 592 951

Frosted Star GC 2245 2 697 454 698 207 698 224 698 231

Frosted Vanilla GC 9923 2 550 213 551 240 551 327 558 131

Garda Grey GC 4009 1 794 761 794 976 795 006 795 036

Ivory White GC 2004 1 697 456 698 205 698 222 698 228

Lugano Grey GC 4012 1 794 763 794 978 795 008 795 038

Manhattan Grey GC 4011 1 768 673 768 675 768 679 768 677

Marmo Brenta GCV 374 3 754 110 754 125 754 129 754 127

Marmo Livenza GCV 478 3 716 254 716 258 716 257 716 255

Smart

Matériau minéral en résine acrylique selon EN ISO 19712. Surface poncée à l’eau (P 600), face arrière ponçage à sec (P 80). 
Surface protégée par un film.
Acrylgebonden mineraal materiaal volgens EN ISO 19712. Bovenzijde nat geslepen (P 600), achterzijde droog geslepen (P 80). 

Oppervlak met beschermende folie.

* CP (Catégorie de prix)     * PG (Prijsgroep)



Marmo Meduna GCV 142 3 716 380 716 396 716 394 716 392

Marmo Padola GCV 223 3 733 237 733 238 733 240 733 239

Marmo Piave GCV 239 3 716 391 716 397 716 395 716 393

Marmo Sile GCV 216 3 795 327 795 330 795 352 795 354

Merano Cream GC 3011 1 794 263 794 973 795 003 795 033

Miracle Beach GC 2388 2 680 468 684 591 684 563 684 571

Miracle Dune GC 3391 2 680 469 684 590 684 562 684 570

Miracle Flint GC 4715 2 767 000 767 026 767 042 767 034

Miracle Granite GC 4439 2 766 587 766 639 766 634 766 629

Miracle Rock GC 2258 2 706 646 712 688 712 708 712 733

Miracle Sand GC 2423 2 547 881 551 232 551 307 558 111

Miracle Stone GC 1472 2 628 981 629 011 629 021 629 031

Miracle White GC 2371 2 425 865 428 444 431 777 558 109

Miracle Vanilla GC 3434 2 628 982 629 012 629 022 629 032

Pechino Black GC 1003 1 794 932 794 968 794 998 795 028

Pergamon GC 2007 1 550 156 551 231 551 306 558 107

Riva Grey GC 4010 1 794 762 794 977 795 007 795 037

Soho Grey GC 4022 1 768 674 768 676 768 680 768 678

Star Anthracite GCS 189 3 585 204 585 339 585 345 585 351

Star Mars GCS 176 3 767 012 767 028 767 044 767 036

Star Venus GCS 746 3 767 013 767 029 767 045 767 037

Terrazzo Crystal GCT 236 3 672 701 672 704 672 705 672 706

Terrazzo Pebble GCT 244 3 765 628 767 261 767 267 767 273

Tessino Grey GC 4007 1 794 730 794 975 795 005 795 035

Titan White GC 2011 0 670 929 670 942 670 943 670 944

Trento White GC 2003 1 794 261 794 971 795 001 795 031

Vienna Black GC 1001 1 592 727 592 984 592 836 592 950

Nom 
Naam Code CP* 

PG* 4100 x 1250 mm 4100 x 615 mm 2040 x 1250 mm 2040 x 615 mm
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Classic (12 mm)

Classic (6 mm)

Nom 
Naam Code CP* 

PG* 3680 x 760 mm 3680 x 930 mm 3680 x 1250 mm

Avana Grey GC 4006 1 794 249 795 129

Davos White GC 2008 1 794 247

Dolomiti White GC 2012 0 794 246 795 290 795 127

Frosted Carat GC 2252 2 796 021

Frosted Dust GC 4143 2 796 025

Frosted Grey GC 4712 2 796 022

Frosted Space GC 1112 2 796 024

Frosted Star GC 2245 2 796 027

Miracle Rock GC 2258 2 796 023

Merano Cream GC 3011 1 794 248

Pergamon GC 2007 1 796 026

Trento White GC 2003 1 794 245 795 291 795 128

Nom 
Naam Code CP* 

PG* 2490 x 760 x 6 mm 2490 x 930 x 6 mm 2490 x 1250 x 6 mm

Avana Grey GC 4006 1 795 275

Davos White GC 2008 1 795 276

Dolomiti White GC 2012 0 795 272 794 250 795 277

Frosted Carat GC 2252 2 796 028

Frosted Dust GC 4143 2 796 032

Frosted Grey GC 4712 2 796 029

Frosted Space GC 1112 2 796 031

Frosted Star GC 2245 2 796 034

Merano Cream GC 3011 1 795 274 795 279

Miracle Rock GC 2258 2 796 030

Pergamon GC 2007 1 796 033

Trento White GC 2003 1 795 273 795 278

Classic

Matériau minéral en résine acrylique selon EN ISO 19712. Surface poncée à l’eau  
(P 600), face arrière ponçage à sec (P 80). Surface protégée par un film.
Acrylgebonden mineraal materiaal volgens EN ISO 19712. Bovenzijde nat geslepen (P 600), 

achterzijde droog geslepen (P 80). Oppervlak met beschermende folie.

* CP (Catégorie de prix)     * PG (Prijsgroep)



Classic Extra (20 mm)
Nom 
Naam Code CP* 

PG* 4100 x 1250 mm 4100 x 615 mm 2040 x 1250 mm 2040 x 615 mm

Titan White GC 2011 0 700 184 700 186 700 187 700 188

Optimal (10 mm)
3Deep 

Nom 
Naam Code CP* 

PG* 4100 x 1250 mm 4100 x 615 mm 2040 x 1250 mm 2040 x 615 mm

Alaska White G3D 200 1 789 520 794 109 794 110 794 111

3Deep

Matériau minéral en résine acrylique selon EN ISO 19712. Surface poncée à l’eau (P 600), face arrière ponçage à sec (P 80). 
Surface protégée par un film. 3Deep permet de reproduire des modèles conçus individuellement, tels que des vasques et 
même des baignoires.
Acrylgebonden mineraal materiaal volgens EN ISO 19712. Bovenzijde nat geslepen (P 600), achterzijde droog geslepen (P 80). 

Oppervlak met beschermende folie. 3Deep maakt een reproductie mogelijk van individueel vormgegeven modellen, zoals wastafels 

en zelfs badkuipen.

Classic (6 mm)
Nom 
Naam Code CP* 

PG* 4100 x 1250 mm 4100 x 615 mm 2040 x 1250 mm 2040 x 615 mm

Alaska White G3D 200 1 790 577 794 106 794 107 794 108
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Plans de travail
Werkbladen

Un côté/Enkelzijdig Deux côtés / Dubbelzijdig

4100 mm

Nom 
Naam Code CP* 

PG* 600 mm 650 mm 900 mm 1200 mm 670 mm  900 mm 1200 mm

Ascona Grey GC 1004 1 795 645 795 661 795 677 795 693 795 709 795 725 795 741

Asphalt Grey GC 4004 1 767 097 767 105 767 123 767 131 767 139 767 147 767 155

Avana Grey GC 4006 1 795 649 795 665 795 681 795 697 795 713 795 729 795 745

Concrete Ascona GC 1104 2 795 654 795 670 795 686 795 702 795 718 795 734 795 750

Concrete Garda GC 4409 2 795 656 795 672 795 688 795 704 795 720 795 736 795 752

Concrete Lugano GC 4412 2 795 658 795 674 795 690 795 706 795 723 795 738 795 754

Concrete Riva GC 4410 2 795 657 795 673 795 689 795 705 795 721 795 737 795 753

Concrete Tessino GC 4407 2 795 655 795 671 795 687 795 703 795 719 795 735 795 751

Cream White GC 2002 0 597 386 681 137 597 404 597 432 618 602 618 619 707 917

Davos White GC 2008 1 699 347 699 350 699 356 699 362 699 353 699 359 707 919

Dolomiti White GC 2012 0 795 647 795 663 795 679 795 695 795 711 795 727 795 743

Frosted Carat GC 2252 2 766 807 766 812 766 797 766 822 766 827 766 832 766 838

Frosted Cloud GC 2269 2 694 306 694 308 694 311 694 312 694 309 694 310 707 934

Frosted Dark GC 1122 2 427 644 600 517 426 178 426 179 431 562 426 242 707 929

Frosted Dust GC 4143 2 427 650 681 143 426 207 426 208 431 555 426 255 707 945

Frosted Flint GC 4422 2 706 856 706 858 706 874 706 876 706 860 706 872 707 976

Frosted Grey GC 4712 2 427 652 600 520 426 213 426 214 431 559 426 259 707 949

Frosted Light GC 2232 2 427 645 678 988 426 194 426 195 431 554 426 245 707 932

Frosted Sahara GC 3737 2 766 808 766 813 766 798 766 823 766 828 766 833 766 839

Frosted Space GC 1112 2 597 382 625 766 597 400 597 428 599 976 599 991 707 928

Frosted Star GC 2245 2 699 349 699 352 699 358 699 364 699 355 699 361 707 933

Frosted Vanilla GC 9923 2 582 113 681 155 582 123 582 133 618 609 618 626 707 963

Garda Grey GC 4009 1 795 651 795 667 795 683 795 699 795 715 795 731 795 747

Lugano Grey GC 4012 1 795 653 795 669 795 685 795 701 795 717 795 733 795 749

Manhattan Grey GC 4011 1 768 727 768 729 768 731 768 733 768 735 768 737 768 739

Marmo Brenta GCV 374 3 754 199 754 200 754 221 754 222 754 223 754 224 754 225

Marmo Livenza GCV 478 3 716 579 716 602 716 605 716 620 716 609 716 612 716 615

Arbeitsplatten/Werkbladen

Panneaux agglomérés de qualité de 35 mm de type P3 selon DIN EN 312, face 
supérieure revêtue de 3 mm de matériau minéral en résine acrylique Getacore, 
ponçage à l’eau (P 600). Face inférieure revêtement 0,3 mm, chants avant 
Getacore 10 mm avec joint de dilatation. Joint Getacore/revêtement scellé 
résistant à l’humidité. Surface protégée par un film.
35 mm kwaliteitsspaanplaat type P3 volgens EN 312, bovenzijde afgewerkt met 3 mm 

Getacore, nat geslepen (P 600). Onderzijde met 0,3 mm backing, voorzijde Getacore 10 

mm met uitzetvoeg. Naad Getacore/backing vochtbestendig verzegeld. Oppervlak met 

beschermende folie.

* CP (Catégorie de prix)     * PG (Prijsgroep)



Un côté/Enkelzijdig Deux côtés / Dubbelzijdig

4100 mm

Nom 
Naam Code CP* 

PG* 600 mm 650 mm 900 mm 1200 mm 670 mm  900 mm 1200 mm

Marmo Meduna GCV 142 3 716 577 716 580 716 603 716 606 716 607 716 610 716 613

Marmo Padola GCV 223 3 733 262 733 263 733 264 733 265 733 266 733 267 733 268

Marmo Piave GCV 239 3 716 578 716 601 716 604 716 619 716 608 716 611 716 614

Marmo Sile GCV 216 3 795 659 795 675 795 691 795 707 795 722 795 739 795 755

Merano Cream GC 3011 1 795 648 795 664 795 680 795 696 795 712 795 728 795 744

Miracle Beach GC 2388 2 685 974 693 478 685 992 686 001 693 492 693 496 707 936

Miracle Dune GC 3391 2 685 975 693 479 685 993 686 002 693 493 693 497 707 942

Miracle Flint GC 4715 2 767 098 767 106 767 124 767 132 767 140 767 148 767 156

Miracle Granite GC 4439 2 766 809 766 814 766 799 766 824 766 829 766 834 766 840

Miracle Rock GC 2258 2 713 183 713 233 713 246 713 260 713 288 713 301 713 279

Miracle Sand GC 2423 2 582 104 678 989 582 114 582 124 618 612 618 629 707 938

Miracle Stone GC 1472 2 629 272 629 278 629 284 629 290 629 296 629 302 707 930

Miracle White GC 2371 2 427 646 600 518 426 197 426 198 431 563 426 247 707 935

Miracle Vanilla GC 3434 2 629 273 629 279 629 285 629 291 629 297 629 303 707 943

Pechino Black GC 1003 1 795 644 795 660 795 676 795 692 795 708 795 724 795 740

Pergamon GC 2007 1 553 932 681 138 553 936 553 938 553 942 553 944 707 918

Riva Grey GC 4010 1 795 652 795 668 795 684 795 700 795 716 795 732 795 748

Soho Grey GC 4022 1 768 728 768 730 768 732 768 734 768 736 768 738 768 740

Star Mars GCS 176 3 767 100 767 108 767 126 767 134 767 142 767 150 767 158

Star Anthracite GCS 189 3 585 355 639 256 585 358 585 361 592 154 592 157 707 968

Star Venus GCS 746 3 767 101 767 109 767 127 767 135 767 143 767 151 767 159

Terrazzo Crystal GCT 236 3 672 569 672 581 672 583 672 585 672 587 672 589 707 971

Terrazzo Pebble GCT 244 3 767 391 767 394 767 397 767 401 767 404 767 407 767 410

Tessino Grey GC 4007 1 795 650 795 666 795 682 795 698 795 714 795 730 795 746

Titan White GC 2011 0 672 568 672 570 672 582 672 584 672 586 672 588 707 920

Trento White GC 2003 1 795 646 795 662 795 678 795 694 795 710 795 726 795 742

Vienna Black GC 1001 1 597 381 681 136 597 399 597 427 618 601 618 618 707 916

Tous les décors de plan de travail sont également disponibles sur mesure. Utilisez 
par exemple ce service pour le montage du bassin avec un décor identique.
Alle werkbladdecors zijn ook op maat gesneden leverbaar. Gebruik deze service bijv. bij het 

inbouwen van een bijpassende wasbak.
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Matériau pour le travail des chants/Afwerkstrips

Getacore de 3 mm ou 10 mm d’épaisseur, surface  
poncée à l’eau (P 600), face arrière ponçage à sec (P 80). 
Collage sans joints avec la colle pour joints Getacore.
Getacore met dikte van 3 of 10 mm, oppervlak nat geslepen  

(P 600), achterzijde droog geslepen (P 80). Naadloos verlijmbaar met 

Getacore-voegenlijm.

Profils de raccordement au mur/

Wandaansluitprofielen

Getacore de 10 mm avec bord supérieur arrondi, rayon 
de 10 mm, surface poncée à l’eau (P 600), face arrière 
ponçage à sec (P 80).
10 mm Getacore met afgeronde bovenkant, radius 10 mm, 

oppervlak nat geslepen (P 600), achterzijde droog geslepen 

(P 80).

Gamme d’accessoires
Systeemtoebehoren

* CP (Catégorie de prix)     * PG (Prijsgroep)

Chants/Randen Raccordement  
au mur/ 

Wandaansluiting

Profilés 
spéciaux de 

finition/
Holle lijst

4100 mm 4100 mm 4100 mm
45 mm 35,7 mm 34 mm 18 mm

Nom/Naam Code CP*/PG* 3 mm 10 mm 10 mm 10 mm 10 mm
Ascona Grey GC 1004 1 795 515 795 541 795 585 795 599 795 611

Asphalt Grey GC 4004 1 767 164 767 172 767 180 767 196 767 188

Avana Grey GC 4006 1 795 519 795 545 795 589 795 633 795 615

Cream White GC 2002 0 594 458 593 696 593 682 662 492 606 138

Concrete Ascona GC 1104 2 795 534 795 550 795 524 795 638 795 620

Concrete Garda GC 4409 2 795 536 795 552 795 526 795 640 795 622

Concrete Lugano GC 4412 2 795 538 795 554 795 528 795 642 795 624

Concrete Riva GC 4410 2 795 537 795 553 795 527 795 641 795 623

Concrete Tessino GC 4407 2 795 535 795 551 795 525 795 639 795 621

Davos White GC 2008 1 699 836 699 839 698 857 699 852 699 855

Dolomiti White GC 2012 0 795 517 795 543 795 587 795 631 795 613

Frosted Dark GC 1122 2 427 660 432 477 427 676 662 449 606 133

Frosted Light GC 2232 2 427 661 432 478 427 677 662 494 606 140

Frosted Carat GC 2252 2 766 844 766 852 766 857 766 867 766 862

Frosted Cloud GC 2269 2 694 913 694 915 694 344 694 719 694 717

Frosted Dust GC 4143 2 427 666 432 483 427 682 662 506 606 151

Frosted Flint GC 4422 2 707 163 707 169 707 181 707 167 707 165

Frosted Grey GC 4712 2 427 668 432 485 427 684 662 510 606 155

Frosted Sahara GC 3737 2 766 846 766 853 766 858 766 868 766 863

Frosted Space GC 1112 2 594 454 593 692 593 628 662 448 606 132

Frosted Star GC 2245 2 699 838 699 851 698 859 699 854 699 857

Frosted Vanilla GC 9923 2 554 994 554 976 555 016 662 540 606 176

Garda Grey GC 4009 1 795 531 795 547 795 591 795 635 795 617

Lugano Grey GC 4012 1 795 533 795 549 795 593 795 637 795 619

Manhattan Grey GC 4011 1 768 741 768 743 768 745 768 747 768 749

Marmo Brenta GCV 374 3 754 181 754 182 754 193 754 195 754 194

Marmo Livenza GCV 478 3 716 907 722 788 718 286 722 787 722 786



Profilés spéciaux de finition/Holle profielen

Getacore de 10 mm avec un rayon de 8 mm. Surface poncée à l’eau (P 600), face arrière ponçage à sec (P 80).  
Pour une transition de belle forme et facile à nettoyer du plan de travail au revêtement mural.
10 mm Getacore met radius van 8 mm. Oppervlak nat geslepen (P 600), achterzijde droog geslepen (P 80).  

Voor een mooi gevormde en gemakkelijk te reinigen overgang tussen werkblad en wandbekleding.

Marmo Meduna GCV 142 3 716 905 725 801 718 284 726 691 726 649

Marmo Padola GCV 223 3 733 269 734 065 734 064 734 067 734 066

Marmo Piave GCV 239 3 716 906 725 802 718 285 726 692 726 650

Marmo Sile GCV 216 3 795 539 795 555 795 529 795 643 795 625

Merano Cream GC 3011 1 795 518 795 544 795 588 795 632 795 614

Miracle Beach GC 2388 2 684 664 684 660 684 579 684 668 684 672

Miracle Dune GC 3391 2 684 663 684 659 684 578 684 667 684 671

Miracle Flint GC 4715 2 767 165 767 173 767 181 767 197 767 189

Miracle Granite GC 4439 2 766 847 766 854 766 859 766 869 766 864

Miracle Rock GC 2258 2 712 979 712 866 712 927 712 993 713 170

Miracle Sand GC 2423 2 554 984 554 957 554 995 662 497 606 143

Miracle Stone GC 1472 2 629 097 629 103 629 109 662 450 629 121

Miracle White GC 2371 2 427 662 432 479 427 678 662 495 606 141

Miracle Vanilla GC 3434 2 629 098 629 104 629 110 662 502 629 122

Pechino Black GC 1003 1 795 514 795 540 795 584 795 598 795 530

Pergamon GC 2007 1 551 878 551 874 551 876 662 493 606 139

Riva Grey GC 4010 1 795 532 795 548 795 592 795 636 795 618

Soho Grey GC 4022 1 768 742 768 744 768 746 768 748 768 750

Star Mars GCS 176 3 767 167 767 175 767 183 767 199 767 191

Star Anthracite GCS 189 3 585 373 585 370 585 367 662 555 613 263

Star Venus GCS 746 3 767 168 767 176 767 184 767 200 767 192

Terrazzo Crystal GCT 236 3 672 643 672 645 672 567 672 647 672 649

Terrazzo Pebble GCT 244 3 767 423 767 426 767 429 767 436 767 432

Tessino Grey GC 4007 1 795 520 795 546 795 590 795 634 795 616

Trento White GC 2003 1 795 516 795 542 795 586 795 600 795 612

Titan White GC 2011 0 672 642 672 644 672 566 672 646 672 648

Vienna Black GC 1001 1 594 453 593 691 593 627 662 446 606 100

Chants/Randen Raccordement  
au mur/ 

Wandaansluiting

Profilés 
spéciaux de 

finition/
Holle lijst

4100 mm 4100 mm 4100 mm
45 mm 35,7 mm 34 mm 18 mm

Nom/Naam Code CP*/PG* 3 mm 10 mm 10 mm 10 mm 10 mm
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Colle pour joints
Voegenlijm

Colle pour joints/Voegenlijm

Colle pour joints bi-composant Getacore en cartouches de 50 ml ou 250 ml avec 2 embouts de mélange. Des embouts de 
mélange de rechange sont nécessaires après plus de deux utilisations de la même cartouche de colle pour joints Getacore.
Getacore 2-componenten-voegenlijm in cartridge van 50 ml of 250 ml, incl. 2 mengtuiten. Als dezelfde cartridge Getacore-

voegenlijm meer dan tweemaal gebruikt moet worden, is een nieuwe mengtuit nodig.

Nom/Naam Code Peinture/Kleur 50 ml 250 ml

Alaska White G3D 200 titanweiß 432 307 555 110

Ascona Grey GC 1004 anthrazitgrau 796 720 796 822

Asphalt Grey GC 4004 basaltgrau 768 803 768 801

Avana Grey GC 4006 nebelgrau 599 861 599 865

Concrete Ascona GC 1104 anthrazitgrau 796 720 796 822

Concrete Garda GC 4409 zementgrau 796 752 796 824

Concrete Lugano GC 4412 lichtgrau 796 753 796 825

Concrete Riva GC 4410 basaltgrau 768 803 768 801

Concrete Tessino GC 4407 quarzgrau 796 751 796 823

Cream White GC 2002 weiß 599 820 599 864

Frosted space GC 1112 schwarz 599 819 599 863

Frosted Dark GC 1122 schwarz 599 819 599 863

Miracle Stone GC 1472 schwarz 599 819 599 863

Ivory White GC 2004 transparent 420 940 551 259

Davos White GC 2008 titanweiß 432 307 555 110

Dolomiti White GC 2012 weiß 599 820 599864

Frosted Carat GC 2252 kieselweiß 706 131 706 132

Frosted Cloud GC 2269 titanweiß 432 307 555 110

Frosted Dust GC 4143 mittelgrau 420 022 555 102

Frosted Grey GC 4712 graubraun 600 371 600 491

Frosted Light GC 2232 nebelgrau 599 861 599 865

Frosted Flint GC 4422 silbergrau 703 576 703 573

Frosted Sahara GC 3737 pergamon 432 308 555 111

Frosted Star GC 2245 titanweiß 432 307 555 110

Frosted Vanilla GC 9923 hellbeige 431 306 555 108

Garda Grey GC 4009 zementgrau 796 752 796 824

Lugano Grey GC 4012 lichtgrau 796 753 796 825

Manhattan Grey GC 4011 graubraun 600 371 600 491



Nom/Naam Code Peinture/Kleur 50 ml 250 ml

Marmo Brenta GCV 374 pergamon 432 308 555 111

Marmo Livenza GCV 478 nebelgrau 599 861 599 865

Marmo Meduna GCV 142 schwarz 599 819 599 863

Marmo Padola GCV 223 nebelgrau 599 861 599 865

Marmo Piave GCV 239 pergamon 432 308 555 111

Marmo Sile GCV 216 titanweiß 432 307 555 110

Merano Cream GC 3011 elfenbein 796 719 796 821

Miracle Beach GC 2388 titanweiß 432 307 555 110

Miracle Dune GC 3391 pergamon 432 308 555 111

Miracle Flint GC 4715 basaltgrau 768 803 768 801

Miracle Granite GC 4439 mittelgrau 420 022 555 102

Miracle Vanilla GC 3434 pergamon 432 308 555 111

Miracle Rock GC 2258 kieselweiß 706 131 706 132

Miracle Sand GC 2423 nebelgrau 599 861 599 865

Miracle White GC 2371 nebelgrau 599 861 599 865

Pechino Black GC 1003 schwarz 599 819 599 863

Pergamon GC 2007 pergamon 432 308 555 111

Riva Grey GC 4010 basaltgrau 768 803 768 801

Star Anthracite GCS 189 schwarz 599 819 599 863

Star Mars GCS 176 schwarz 599 819 599 863

Star Venus GCS 746 graubraun 600 371 600 491

Soho Grey GC 4022 silbergrau 703 576 703 573

Terrazzo Crystal GCT 236 titanweiß 432 307 555 110

Terrazzo Pebble GCT 244 kieselweiß 706 131 706 132

Tessino Grey GC 4007 quarzgrau 796 751 796 823

Titan White GC 2011 titanweiß 432 307 555 110

Trento White GC 2003 creme 694 098 694 099

Vienna Black GC 1001 schwarz 599 819 599 863
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Gamme d’accessoires
Systeemtoebehoren

Disques de ponçage/Polijstschijven 

compatibles avec toutes les ponceuses orbitales du marché ayant une flasque de diamètre de 150 mm.
voor oppervlak polijsten, te combineren met gangbare excentrische schuurmachines met schuurblad diameter 150 mm.

Kit d’entretien/Onderhoudsset

(petit et grand) pour surfaces Getacore.
(kleen en groot) voor Getacore oppervlakken

Kit d’entretien/Onderhoudsset 1 pièce/stuk
Petit
Contenu kit d’entretien : 1 pièce chaque de – tissu de microfibre, petit bloc de ponçage, 
disque de ponçage P 320, P 800, S 400, disque de poussière STS 150, éponge à polir

618 291
Kleen
Inhoud onderhoudsset: telkens 1 microvezel doek, schuurblok, schuurpad P 320, P 800, 
S 400, stofpad STS 150, polijst spons
Grand
Contenu kit d’entretien : 1 pièce chaque de – tissu de microfibre, petit bloc de ponçage, 
disque de ponçage P 320, P 800, S 400, disque de poussière STS 150, éponge à polir,  
set de ponçage Brillant, lait à polir, nettoyant spécial 618 280
Groot
Inhoud onderhoudsset: telkens 1 microvezel doek, schuurblok, schuurpad P 320, P 800, 
S 400, stofpad STS 150, polijst spons, hoogglans schuurset, polijst melk, cleaner

Disques de ponçage/Polijstschijven 1 pièce/stuk 25 pièces/stuk
Kit de ponçage satiné/mat */Schuurset zijdeglans/edelglans * 682 564
Kit de ponçage Surface brillante **/Schuurset hoogglans ** 665 787
Disque de ponçage P 120/Polijstschijven P 120 704 776
Disque de ponçage P 180/Polijstschijven P 180 704 777
Disque de ponçage P 320/Polijstschijven P 320 580 148
Disque de ponçage P 500/Polijstschijven P 500 704 630
Disque de ponçage P 800/Polijstschijven P 800 704 711
Disque de ponçage P 1200/Polijstschijven P 1200 704 712
Disque de ponçage VF 360 (rouge)/Polijstschijven VF 360 (red) 704 628
Disque de ponçage S 400 (noir)/Polijstschijven S 400 (black) 704 629
Disque de ponçage STS 150/Stofpad STS 150 580 152
Disque en feutre/Vilten pad 602 925
* Contenu/Inhoud: 2 x P 120, 2 x P 180, 2 x P 320, 2 x VF 360 (rouge/red), 2 x S 400 (noir/black), 1 x STS 150
** Contenu/Inhoud: 2 x P 120, 2 x P 180, 2 x P 320, 2 x P 500, 2 x P 800, 2 x P 1200, 1 x STS 150, 1 x Disque en feutre/
vilten pad



Lait à polir/Polijstmelk

Festool lait à polir pour obtenir la finition „Brillant” 
(contenu: 500 ml).
Festool polijstmelk (inhoud 500 ml) voor het verkrijgen van 

glansgraad hoogglans.

Nettoyant spécial/Cleaner

pour le nettoyage de surfaces Getacore pour des tâches 
tenaces, comme par ex. café, thé, etc. Contenu: 500 ml.
verwijderen van hardnekkige vlekken zoals koffie, thee enz. 

Inhoud: 500 ml.

Nettoyant spécial/ 
Cleaner

1 pièce/stuk 12 pièces/stuk

500 ml 570 855 577 982

Lait à polir/Polijstmelk 1 pièce/stuk
500 ml 705 593

Eponge à polir/Finishing spons

pour l’éliminiation parfaite des taches. Approprié à toutes les surfaces Getacore en finition 
„sémi mat”.
om sporen van gebruik ongedaan te maken. Geschikt voor alle Getacore-oppervlakken met “zijdeglans” 

finish.

Eponge à polir/Finishing spons 1 pièce/stuk 24 pièces/stuks
Surfaces satinée/Zijdeglans oppervlakken 705 440 706 737

Pare vapeur alu/Alu-plakband

pour la protection de la contreface proche aux perçages, ouvertures de fours ou de laves- 
vaisselle.
ter bescherming van het mineraalblad bij een (kookplaat) uitsparing of vaatwasser.

Pare vapeur alu/Alu-plakband 1 pièce/stuk
1000 x 75 x 0,3 mm 427 800
5000 x 75 x 0,3 mm 608 681

Bande de liège/Kurk strook

comme joint élastique pour le montage des chants en 
10 mm.
als elastische dilatatie voeg achter de 10 mm Getacore kant-

strook.

Ruban thérmo/Thermoband

pour l’isolation professionnelle des découpes pour 
fours.
voor isoleren kookplaatuitsparingen met betrekking tot  

temperatuur schommelingen.

Bande de liège/Kurk strook 1 pièce/stuk
1800 x 35 x 5 mm 577 626
19000 x 35 x 5 mm 612 288

Ruban thérmo/Thermoband 1 pièce/stuk
5000 x 25 x 2 mm 584 834
10000 x 25 x 2 mm 582 867
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Kit pour assemblage angulaire/Hoek verbindingset

pour la jonction simple et de haute qualité des plans de travail Getacore avec support aggloméré.
voor een eenvoudige en kwalitatief hoogwaardige verbinding van Getacore mineraalbladen op spaanplaat kernplaat.

Kit pour assemblage angulaire/Hoek verbindingset 1 pièce/stuk
Contenu : 2 languettes Getacore (de couleur assortie au panneau de support aggloméré), 
2 kits d’éléments de serrage avec lamellos, colle blanche et raccords de plan de travail.

562 269
Inhoud: 2 Getacore-veren (kleur afgestemd op de spaanplaatdrager), set van  
2 bevestigingselementen incl. lamellen, witte houtlijm en werkbladverbindingen.

Pistolet à colle spéciale/Passend lijmpistool

pour Getacore colle spéciale à joints (2 composants) pour système 50 ml et 250 ml. Les embouts mélangeurs de 
remplacement sont nécessaires pour une utilisation supérieure à 2 fois de la même cartouche.
voor Getacore 2 componenten acryllijm. Voor koker 50 ml of 250 ml. Reserve mengtuiten zijn benodigd indien dezelfde  

lijmpatroon meer dan tweemaal gebruikt wordt.

Spezialklebepistole/Passend lijmpistool 1 pièce/stuk
petit/klein 420 000
grand/groot 420 006

Embouts mélangeurs de Remplacement/Reserve mengtuiten

pour cartouches 50 ml et 250 ml. Les embouts mélangeurs de remplacement sont nécessaires pour une utilisation 
supérieure à 2 fois de la même cartouche.
Voor 50/250 ml patronen. Reserve mengtuiten zijn benodigd indien dezelfde lijmpatroon meer dan tweemaal gebruikt wordt.

Embouts mélangeurs de Remplacement/Reserve mengtuiten 10 pièce/stuks
petit/klein 420 005
grand/groot 610 601

Page de droite : Plan de travail de cuisine en Trento White.
Rechter pagina: Keukenwerkblad in Trento White.
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Page de droite : Plans de toilette et vasques en Concrete Lugano.
Rechter pagina: Wastafelblad en wastafel in Concrete Lugano.

L’eau est un élément indispensable à la vie. Symbole de pureté, de renouvellement et de 
métamorphose, elle fait partie intégrante de nos rituels quotidiens de la toilette et du 
bain. Dans les cuisines, les salles de bains et les sanitaires des habitations et des locaux 
professionnels on retrouve plutôt des produits en céramique et en acier inoxydable. 
Getacore présente désormais une collection d’éviers et de vasques d’une très haute 
fonctionnalité, faciles d’entretien et hygiéniques aux formes franches qui s’intègrent 
aisément dans toutes les habitations et locaux professionnels.

Water is een essentieel element. Als symbool voor reinheid, vernieuwing en verandering vormt water 

een vast onderdeel van onze dagelijkse was- en badrituelen. In keukens, badkamers en sanitaire 

voorzieningen worden over het algemeen in woningen en objecten voornamelijk producten van 

keramiek en edelstaal toegepast. Getacore presenteert een collectie zeer functionele, eenvoudig te 

onderhouden en hygiënische spoelbakken en sanitaire wastafels met heldere lijnen, die zich zonder 

problemen in woon- en projectomgeving laten integreren.

Éviers 
et 
vasques
Spoelbakken en wastafels
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Modèle/
Model

Nom/ 
Naam Code CP*/ 

PG*
Numéro d’article/

Artikelnummer
Trop-plein/

Overloop
Délai de livraison/

Levertijd

GC-MK-150 Dolomiti White GC 2012 0 798 195 avec ou sans/ 
met of zonder

court terme/
op korte termijn

Accessoires/Toebehoren:
manchettes d’étanchéité incluses, en cas de trop-plein, dispositif de trop-plein et d’écoulement inclus avec une commande 
manuelle et un siphon
incl. afdichtingsmanchetten; bij overloopopening incl. afvoer- en overloopset met handmatige bediening en sifon

GC-MK-330 Dolomiti White GC 2012 0 798 196 avec ou sans/ 
met of zonder

court terme/
op korte termijn

Accessoires/Toebehoren:
manchettes d’étanchéité incluses, en cas de trop-plein, dispositif de trop-plein et d’écoulement inclus avec un excentrique à 
bouton rotatif et un siphon
incl. afdichtingsmanchetten; bij overloopopening incl. afvoer- en overloopset met excentrische draaiknop en sifon

* CP (Catégorie de prix)     * PG (Prijsgroep)

Éviers de cuisine
Spoelbakken

GC-MK-150

GC-MK-330
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Modèle/
Model

Nom/ 
Naam Code CP*/ 

PG*
Numéro d’article/

Artikelnummer
Trop-plein/

Overloop
Délai de livraison/

Levertijd

GC-MK-400 Dolomiti White GC 2012 0 900 780 avec uniquement/
alleen met 

env. 3 semaines/ 
ca. 3 weken

GC-MK-450 Dolomiti White GC 2012 0 798 198 avec ou sans/ 
met of zonder

court terme/
op korte termijn

GC-MK-500 Dolomiti White GC 2012 0 900 780 avec uniquement/
alleen met 

env. 3 semaines/ 
ca. 3 weken

Accessoires/Toebehoren:
manchettes d’étanchéité incluses, en cas de trop-plein, dispositif de trop-plein et d’écoulement inclus avec un excentrique à 
bouton rotatif et un siphon
incl. afdichtingsmanchetten; bij overloopopening incl. afvoer- en overloopset met excentrische draaiknop en sifon

Certification CE conformément à EN 13 310/CE-certificering volgens EN 13 310

Des modules avec évier (avec rainures) en combinaison avec une grande variété de versions font partie de la liste de prix des découpes.
Spoelbakmodules (met afdruipgebied) vallen in combinatie met diverse gootsteenuitvoeringen onder de prijslijst van Getacore-
maatwerk.

GC-MK-450

GC-MK-400

GC-MK-500

31



332
352

15
0

17
0

ø90

41
8

43
8

90

R5

30
0

32
0

162
182

13
5

15
5

ø90

R5

* CP (Catégorie de prix)     * PG (Prijsgroep)

Éviers de cuisine
Avec fond en inox
Spoelbakkenmet roestvrijstalen bodem

GC-KE-418

GC-KE-300

Modèle/
Model

Nom/ 
Naam Code CP*/

PG*
Numéro d’article/

Artikelnummer
Trop-plein/

Overloop
Délai de livraison/

Levertijd

GC-KE-300 Titan White GC 2011 0 727 903 avec ou sans/ 
met of zonder

court terme/
op korte termijn

GC-KE-300
tous les décors sauf la collection GCS 
alle decors, met uitzondering van de 
GCS-collectie

902 840 avec ou sans/ 
met of zonder

env. 3 semaines/ 
ca. 3 weken

Accessoires/Toebehoren:
manchettes d’étanchéité incluses, en cas de trop-plein, dispositif de trop-plein et d’écoulement inclus avec une commande 
manuelle et un siphon
incl. afdichtingsmanchetten; bij overloopopening incl. afvoer- en overloopset met handmatige bediening en sifon

GC-KE-418 Titan White GC 2011 0 727 904 avec ou sans/ 
met of zonder

court terme/
op korte termijn

GC-KE-418
tous les décors sauf la collection GCS 
alle decors, met uitzondering van de 
GCS-collectie

902 840 avec ou sans/ 
met of zonder

env. 3 semaines/ 
ca. 3 weken

Accessoires/Toebehoren:
manchettes d’étanchéité incluses, en cas de trop-plein, dispositif de trop-plein et d’écoulement inclus avec une commande 
manuelle et un siphon
incl. afdichtingsmanchetten; bij overloopopening incl. afvoer- en overloopset met handmatige bediening en sifon
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GC-AE-345
Rebord 20 mm 
20 mm opstaande rand

GC-KE-450

GC-KE-480

GC-KE-345

Modèle/
Model

Nom/ 
Naam Code CP*/

PG*
Numéro d’article/

Artikelnummer
Trop-plein/

Overloop
Délai de livraison/

Levertijd

GC-KE-450
tous les décors sauf la collection GCS 
alle decors, met uitzondering van de 
GCS-collectie

902 840 avec ou sans/ 
met of zonder

env. 3 semaines/ 
ca. 3 weken

GC-KE-480
tous les décors sauf la collection GCS 
alle decors, met uitzondering van de 
GCS-collectie

902 840 avec ou sans/ 
met of zonder

env. 3 semaines/ 
ca. 3 weken

GC-KE-345
tous les décors sauf la collection GCS 
alle decors, met uitzondering van de 
GCS-collectie

902 840 avec ou sans/ 
met of zonder

env. 3 semaines/ 
ca. 3 weken

GC-AE-345 Titan White GC 2011 0 726 796 avec ou sans/ 
met of zonder

court terme/
op korte termijn

GC-AE-345
tous les décors sauf la collection GCS 
alle decors, met uitzondering van de 
GCS-collectie

902 840 avec ou sans/ 
met of zonder

env. 3 semaines/ 
ca. 3 weken

Accessoires/Toebehoren:
manchettes d’étanchéité incluses, en cas de trop-plein, dispositif de trop-plein et d’écoulement inclus avec une commande 
manuelle et un siphon
incl. afdichtingsmanchetten; bij overloopopening incl. afvoer- en overloopset met handmatige bediening en sifon

Des modules avec évier (avec rainures) en combinaison avec une grande variété de versions font partie de la liste de prix des 
découpes.
Spoelbakmodules (met afdruipgebied) vallen in combinatie met diverse gootsteenuitvoeringen onder de prijslijst van Getacore-
maatwerk.

Certification CE conformément à EN 13 310/CE-certificering volgens EN 13 310
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* CP (Catégorie de prix)     * PG (Prijsgroep)

GC-AW-600

GC-AR-500

GC-OA-650

Lavabos
Vasque
Wasbakken Opzet

Modèle/
Model

Nom/ 
Naam Code CP*/

PG*
Numéro d’article/

Artikelnummer
Trop-plein/

Overloop
Délai de livraison/

Levertijd

GC-AR-500
tous les décors sauf la collection GCS 
alle decors, met uitzondering van de 
GCS-collectie

902 840 avec ou sans/ 
met of zonder

env. 3 semaines/ 
ca. 3 weken

GC-AW-600
tous les décors sauf la collection GCS 
alle decors, met uitzondering van de 
GCS-collectie

902 840 avec ou sans/ 
met of zonder

env. 3 semaines/ 
ca. 3 weken

Accessoires : manchettes d’étanchéité incluses avec dispositif de trop-plein et d’écoulement/ 
Toebehoren: incl. afdichtingsmanchetten en overloopset

GC-OA-650
tous les décors sauf la collection GCS 
alle decors, met uitzondering van de 
GCS-collectie

902 840 sans uniquement/ 
alleen zonder

env. 3 semaines/ 
ca. 3 weken

Accessoires : manchettes d’étanchéité incluses/Toebehoren: incl. afdichtingsmanchetten
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certification CE conformément à EN 14 688/CE-certificering volgens EN 14 688

GC-SP-400

GC-SP-500

GC-SR-400

Lavabos
Base
Wasbakken Onderbouw

GC-SR-500

Modèle/
Model

Nom/ 
Naam Code CP*/

PG*
Numéro d’article/

Artikelnummer
Trop-plein/

Overloop
Délai de livraison/

Levertijd

GC-SP-400 Dolomiti White GC 2012 0 902 840 avec ou sans/ 
met of zonder

env. 3 semaines/ 
ca. 3 weken

GC-SP-500 Dolomiti White GC 2012 0 902 840 avec ou sans/ 
met of zonder

env. 3 semaines/ 
ca. 3 weken

GC-SR-400 Dolomiti White GC 2012 0 902 840 avec ou sans/ 
met of zonder

env. 3 semaines/ 
ca. 3 weken

GC-SR-500 Dolomiti White GC 2012 0 902 840 avec ou sans/ 
met of zonder

env. 3 semaines/ 
ca. 3 weken

Accessoires : manchettes d’étanchéité incluses avec dispositif de trop-plein et d’écoulement, avec écoulement dissimulé
Toebehoren: incl. afdichtingsmanchetten en overloopset, met verdekte afvoer
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GC-SM-500

GC-SM-400

GC-SF-500

GC-SF-400 

Modèle/
Model

Nom/ 
Naam Code CP*/

PG*
Numéro d’article/

Artikelnummer
Trop-plein/

Overloop
Délai de livraison/

Levertijd

GC-SF-400 Dolomiti White GC 2012 0 902 840 avec ou sans/ 
met of zonder

env. 3 semaines/ 
ca. 3 weken

GC-SF-500 Dolomiti White GC 2012 0 902 840 avec ou sans/ 
met of zonder

env. 3 semaines/ 
ca. 3 weken

GC-SM-400 Dolomiti White GC 2012 0 902 840 avec ou sans/ 
met of zonder

env. 3 semaines/ 
ca. 3 weken

GC-SM-500 Dolomiti White GC 2012 0 902 840 avec ou sans/ 
met of zonder

env. 3 semaines/ 
ca. 3 weken

Accessoires : manchettes d’étanchéité incluses avec dispositif de trop-plein et d’écoulement, avec écoulement dissimulé
Toebehoren: incl. afdichtingsmanchetten en overloopset, met verdekte afvoer

* CP (Catégorie de prix)     * PG (Prijsgroep )
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GC-RG-400

GC-RG-450

GC-RG-550

Modèle/
Model

Nom/ 
Naam Code CP*/

PG*
Numéro d’article/

Artikelnummer
Trop-plein/

Overloop
Délai de livraison/

Levertijd

GC-RG-400
tous les décors sauf la collection GCS 
alle decors, met uitzondering van de 
GCS-collectie

902 840 avec ou sans/ 
met of zonder

env. 3 semaines/ 
ca. 3 weken

GC-RG-450
tous les décors sauf la collection GCS 
alle decors, met uitzondering van de 
GCS-collectie

902 840 avec ou sans/ 
met of zonder

env. 3 semaines/ 
ca. 3 weken

GC-RG-550
tous les décors sauf la collection GCS 
alle decors, met uitzondering van de 
GCS-collectie

902 840 avec ou sans/ 
met of zonder

env. 3 semaines/ 
ca. 3 weken

Accessoires : manchettes d’étanchéité incluses avec dispositif de trop-plein et d’écoulement
Toebehoren: incl. afdichtingsmanchetten en overloopset

certification CE conformément à EN 14 688/CE-certificering volgens EN 14 688
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GC-RE-400

GC-RE-500

GC-RE-550

GC-RE-330

Modèle/
Model

Nom/ 
Naam Code CP*/

PG*
Numéro d’article/

Artikelnummer
Trop-plein/

Overloop
Délai de livraison/

Levertijd

GC-RE-330
tous les décors sauf la collection GCS 
alle decors, met uitzondering van de 
GCS-collectie

902 840 avec ou sans/ 
met of zonder

env. 3 semaines/ 
ca. 3 weken

GC-RE-400
tous les décors sauf la collection GCS 
alle decors, met uitzondering van de 
GCS-collectie

902 840 avec ou sans/ 
met of zonder

env. 3 semaines/ 
ca. 3 weken

GC-RE-500
tous les décors sauf la collection GCS 
alle decors, met uitzondering van de 
GCS-collectie

902 840 avec ou sans/ 
met of zonder

env. 3 semaines/ 
ca. 3 weken

GC-RE-550
tous les décors sauf la collection GCS 
alle decors, met uitzondering van de 
GCS-collectie

902 840 avec ou sans/ 
met of zonder

env. 3 semaines/ 
ca. 3 weken

Accessoires : manchettes d’étanchéité incluses avec dispositif de trop-plein
Toebehoren: incl. afdichtingsmanchetten en overloopset

* CP (Catégorie de prix)     * PG (Prijsgroep)
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GC-W-460

GC-W-600

GC-W-1000

Modèle/
Model

Nom/ 
Naam Code CP*/

PG*
Numéro d’article/

Artikelnummer
Trop-plein/

Overloop
Délai de livraison/

Levertijd

GC-W-460
tous les décors sauf la collection GCS 
alle decors, met uitzondering van de 
GCS-collectie

902 840 avec ou sans/ 
met of zonder

env. 3 semaines/ 
ca. 3 weken

GC-W-600 Titan White GC 2011 0 725 966 sans/zonder court terme/
op korte term

GC-W-600 Titan White GC 2011 0 670 887 avec/met court terme/
op korte term

GC-W-600
tous les décors sauf la collection GCS 
alle decors, met uitzondering van de 
GCS-collectie

902 840 avec ou sans/ 
met of zonder

env. 3 semaines/ 
ca. 3 weken

GC-W-1000
tous les décors sauf la collection GCS 
alle decors, met uitzondering van de 
GCS-collectie

902 840 avec ou sans/ 
met of zonder

env. 3 semaines/ 
ca. 3 weken

Accessoires : manchettes d’étanchéité incluses avec dispositif de trop-plein et d’écoulement
Toebehoren: incl. afdichtingsmanchetten en overloopset

certification CE conformément à EN 14 688/CE-certificering volgens EN 14 688
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GC-OV-360

GC-RU-445

GC-RU-370

GC-RU-275

Modèle/
Model

Nom/ 
Naam Code CP*/

PG*
Numéro d’article/

Artikelnummer
Trop-plein/

Overloop
Délai de livraison/

Levertijd

GC-RU-275
tous les décors sauf la collection GCS 
alle decors, met uitzondering van de 
GCS-collectie

902 840 avec ou sans/ 
met of zonder

env. 3 semaines/ 
ca. 3 weken

GC-RU-370 Cream White GC 2002 0 596 780 avec ou sans/ 
met of zonder

court terme/
op korte termijn

GC-RU-370 Titan White GC 2011 0 670 885 avec ou sans/ 
met of zonder

court terme/
op korte termijn

GC-RU-370 Dolomiti White GC 2012 0 798 328 avec ou sans/ 
met of zonder

court terme/
op korte termijn

GC-RU-370
tous les décors sauf la collection GCS 
alle decors, met uitzondering van de 
GCS-collectie

902 840 avec ou sans/ 
met of zonder

env. 3 semaines/ 
ca. 3 weken

GC-RU-445
tous les décors sauf la collection GCS 
alle decors, met uitzondering van de 
GCS-collectie

902 840 avec ou sans/ 
met of zonder

env. 3 semaines/ 
ca. 3 weken

GC-OV-360
tous les décors sauf la collection GCS 
alle decors, met uitzondering van de 
GCS-collectie

902 840 avec ou sans/ 
met of zonder

env. 3 semaines/ 
ca. 3 weken

Accessoires : manchettes d’étanchéité incluses avec dispositif de trop-plein/Accessories: incl. sealing rubber sleeves and overflow 
set     Toebehoren: incl. afdichtingsmanchetten en overloopset

* CP (Catégorie de prix)     * PG (Prijsgroep)
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GC-OV-562

GC-OV-520

GC-OV-408

GC-SO-465

Modèle/
Model

Nom/ 
Naam Code CP*/

PG*
Numéro d’article/

Artikelnummer
Trop-plein/

Overloop
Délai de livraison/

Levertijd

GC-OV-408
tous les décors sauf la collection GCS 
alle decors, met uitzondering van de 
GCS-collectie

902 840 avec ou sans/ 
met of zonder

env. 3 semaines/ 
ca. 3 weken

GC-OV-520
tous les décors sauf la collection GCS 
alle decors, met uitzondering van de 
GCS-collectie

902 840 avec ou sans/ 
met of zonder

env. 3 semaines/ 
ca. 3 weken

GC-OV-562 Titan White GC 2011 0 670 886 avec ou sans/ 
met of zonder

court terme/
op korte termijn

GC-OV-562 tous les décors sauf la collection GCS 
all colours except GCS-Collection 902 840 avec ou sans/ 

met of zonder
env. 3 semaines/ 

ca. 3 weken

GC-SO-465 Cream White GC 2002 0 642 702 avec ou sans/ 
met of zonder

court terme/
op korte termijn

GC-SO-465 Davos White GC 2008 1 699 864 avec ou sans/ 
met of zonder

court terme/
op korte termijn

GC-SO-465 Titan White GC 2011 0 670 889 avec ou sans/ 
met of zonder

court terme/
op korte termijn

GC-SO-465 Dolomiti White GC 2012 0 798 329 avec ou sans/ 
met of zonder

court terme/
op korte termijn

GC-SO-465 Frosted Star GC 2245 2 699 866 avec ou sans/ 
met of zonder

court terme/
op korte termijn

GC-SO-465 Miracle Rock GC 2258 2 713 419 avec ou sans/ 
met of zonder

court terme/
op korte termijn

GC-SO-465
tous les décors sauf la collection GCS 
alle decors, met uitzondering van de 
GCS-collectie

900 780 avec ou sans/ 
met of zonder

env. 3 semaines/ 
ca. 3 weken

Accessoires : manchettes d’étanchéité incluses avec dispositif de trop-plein/Toebehoren: incl. afdichtingsmanchetten en overloopset

certification CE conformément à EN 14 688/CE-certificering volgens EN 14 688
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avec excentrique à bouton rotatif chromé

met verchroomde excentrische draaiknop

avec commande manuelle

handmatige afvoer

avec commande manuelle pour le bac à déchets

met handmatige afvoer voor restbak

Kit d’assemblage/Verbindingsset

pour les raccords en série pour les éviers de cuisine 
Getacore
om meerdere Getacore-spoelbakken naast elkaar aan te sluiten

Siphon

Sifon

Systèmes d'écoulement pour éviers de cuisine/Afvoersystemen voor keukenspoelbak 1 pièce/stuk
avec excentrique à bouton rotatif chromé/met verchroomde excentrische draaiknop 561 840
avec commande manuelle/met handmatige afvoer 561 841
avec commande manuelle pour le bac à déchets/met handmatige afvoer voor restbak 561 838
Kit d’assemblage/Verbindingsset 561 842
Siphon/Sifon 561 843

Systèmes d’écoulement pour éviers de cuisine
Afvoersystemen voor keukenspoelbak



Accessoires pour lavabo
Spoelbaktoebehoren

Manchette d’étanchéité/Rubberen afdicht manchet 1 pièce/stuk
29 mm 642 373
39 mm 642 374

Résine appris rapide Biresin/

Snelgiethars Biresin

Matériel de remplissage de 2 composants 
(à 1 kg), durcissement rapide, pour le 
colmatage des vasques/éviers Getacore. 
Rapport de mélange 1:1.
2 componenten PU gietmassa (à 1 kg), snel 

hardend, voor het aan de onderzijde vol gieten 

van bakken uitsparingen. Mengverhouding 1:1.

Silane modifié polymère adhésif/ 

Silaan-gemodificeerde polymeer lijm

Colle pour éviers en acier spécial pour la fixation des 
éviers inox au matériel de Getacore. Cartouche à 310 
ml, couleur: gris clair.
Lijm voor de bevestiging van roestvast stalen bakken aan 

Getacore. Patronen à 310 ml, kleur: grijs.

Manchette gommeuse/Rubberen afdicht manchet

La manchette gommeuse étanche d’une façon éprouvée les perçages d’un diamètre de 35mm, spécialement en 
cas des perçages pour robinets. L’élément (plans de travail, éviers/vasques, etc.) est protégé contre l’infiltration 
d’humidité et par cela prévient des dommages consécutifs, comme le gonflement du panneau d’aggloméré, fissures 
de la surface, etc.. Dépendant de l’épaisseur du panneau on peut choisir entre les manchettes de 29 ou 39 mm 
d’épaisseur. 
De rubberen ring dicht betrouwbaar boringenmet een doorsnede van 35 mm af, met name kraangaten in mineraalbladen. 

Aanrechtbladen, wastafels enz. Worden beschermd tegen het indringen van vocht en verhinderd ontstaan van gevolgschade, 

zoals het zwellen van spaanplaat en/of scheuren in het oppervlak. Afhankelijk van de bladdikte kunt u kiezen voor de 

afdichtring in 29 of 39 mm hoogte.

Silane modifié polymère adhésif/
Silaan-gemodificeerde polymeer lijm

1 pièce/stuk

310 ml 584 203

Résine appris rapide Biresin/
Snelgiethars Biresin

1 pièce/stuk

Set 584 076
Composant A/Component A 583 980
Composant B/Component B 583 981

Systèmes d’écoulement pour lavabos
Afvoersystemen voor wasbak

Système d’écoulement/Clou-afvoersysteem

avec tringlerie à levier pour lavabo, en option sans 
trop-plein.
met hefstang voor wasbakken in uitvoering zonder overloop-

opening.

Adaptateur pour lavabo/Wastafeladapter

Dispositif de trop-plein pour lavabo, en option avec 
trop-plein.
Overloopset voor wasbakken in uitvoering met overloop-

opening.

Systèmes d'écoulement pour lavabos/Afvoersystemen voor wasbak 1 pièce/stuk
Adaptateur pour lavabo/Wastafeladapter 582 570
Système d’écoulement/Clou-afvoersysteem 547 125
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Propriétés
Le matériau minéral en résine Getacore convainc par sa stabilité de forme exceptionnelle. Getacore 
est durable, façonnable, facile à nettoyer, réparable, exempt de pores et permet de travailler sans 
joints. En outre, ce produit de qualité, de fabrication allemande, offre une régularité de couleur 
remarquable. Ces propriétés impressionnantes font que Getacore se distingue de la concurrence 
et en font un excellent choix pour de nombreuses applications dans les locaux commerciaux, 
l’agencement de magasins, la restauration et l’aménagement intérieur.

Eigenschappen
Als acrylgebonden materiaal overtuigt Getacore door een bijzondere vormstabiliteit. Getacore gaat 

lang mee, is vervormbaar, eenvoudig te reinigen, kan gerepareerd worden, is vrij van poriën en 

kan zonder voegen verwerkt worden. Het in Duitsland geproduceerde kwaliteitsproduct overtuigt 

bovendien door de uitstekende kleurstabiliteit. Deze indrukwekkende eigenschappen onderscheiden 

de Getacore-producten van de concurrentie. De producten van Getacore zijn de perfecte keuze voor 

talrijke toepassingen in de winkelbouw, in de gastronomie en in project- en woonomgeving.

Flexibilité
Les clients Getacore ont le choix parmi de nombreuses épaisseurs de panneaux, différentes 
longueurs et largeurs et une vaste palette de couleurs. Pour chaque projet, il est ainsi possible 
de trouver toujours la meilleure solution avec le moins de chutes possible. Nos ateliers de 
production situés au cœur de l’Europe réalisent les petites et grandes commandes de manière 
efficace et rapide. Grâce à des délais de livraison courts, nos clients peuvent rapidement se 
lancer dans leurs projets. En complément, Getacore propose un choix d’éviers et de vasques 
de conception moderne. Avec sa thermoformabilité maximale, la technologie 3Deep permet 
même aux transformateurs d’explorer leurs propres solutions créatives. Avec des matériaux 
aux couleurs assorties, les produits Getacore s’associent, de plus, à nos marques partenaires 
FENIX et GetaLit.

Flexibiliteit 
Getacore-klanten kunnen kiezen uit vier verschillende plaatdiktes, verschillende lengtes en breedtes 

en een gevarieerd kleurenpalet. Voor elk project heeft Getacore de beste oplossing, bij een minimale 

verspilling. Onze productievestiging in het hart van Europa handelt zowel kleine als grote orders 

snel en efficiënt af. Dankzij beperkte levertijden kunnen onze klanten hun projecten op de korte 

termijn realiseren. Aanvullend biedt Getacore modern vormgegeven spoelbakken en wastafels aan. 

Met de speciale 3Deep-technologie, met maximale thermische vervormbaarheid, kunnen verwerkers 

zelfs eigen creatieve oplossingen ontwikkelen. Getacore-producten kunnen bovendien gecombineerd 

worden met materialen in bijpassende kleuren van onze partnermerken FENIX, GetaLit en 

Getalan.

Caractéristiques 
et avantages 
Kenmerken en voordelen



Esthétique
Getacore s’inspire des nouvelles tendances du design. Afin que nos clients trouvent toujours 
la solution adaptée à leur projet, la gamme des couleurs est continuellement actualisée. Des 
designs minimalistes aux styles décoratifs, de l’esthétique contemporaine et urbaine aux 
motifs raffinés et inspirés de la nature, notre palette de couleurs est faite pour donner de 
l’inspiration et aider à obtenir le meilleur résultat possible.

Esthetiek 
Getacore volgt de nieuwste designtrends. Het aanbod aan kleuren wordt continu geactualiseerd, 

zodat onze klanten altijd een passende oplossing voor hun project vinden. Van minimalistische 

designs tot decoratieve stijlen, van hedendaagse urbane esthetiek tot door de natuur geïnspireerde 

geraffineerde motieven: het kleurenpalet van Getacore biedt nieuwe ideeën en helpt bij het 

bereiken van een optimaal resultaat.

Service client
Chaque produit Getacore est fabriqué en Allemagne selon des normes de qualité très élevées. 
Nous garantissons donc les produits Getacore pendant 10 ans si le projet a été installé par 
l’un de nos partenaires certifiés. Outre notre promesse de qualité, nous proposons aussi 
un excellent service client à toutes les étapes du projet. Notre équipe logistique travaille 
inlassablement pour garantir des délais de livraison courts indépendamment de la taille 
commande. Grâce à notre centre de production et de logistiques, situé idéalement d’un point 
de vue stratégique au cœur de l’Europe, nous sommes à même de répondre rapidement aux 
demandes spécifiques des clients. De plus, nous gérons notre propre centre de formation 
pour les architectes, les designers, les revendeurs et les transformateurs de solid surface.

Klantenservice
Elk Getacore-product wordt naar de hoogste kwaliteitsstandaarden in Duitsland gefabriceerd. 

Wij verlenen op onze producten een garantie van 10 jaar indien het project door een van 

onze gecertificeerde partners werd geïnstalleerd. Wij garanderen kwaliteit. Een uitstekende 

klantenservice tijdens alle projectfases is daarom vanzelfsprekend. Ons eersteklas logistieke 

team zet zich er onvermoeibaar voor in, om onafhankelijk van de grootte van de order snelle 

levertijden te garanderen. Ons productie- en logistieke centrum in het hart van Europa heeft een 

strategische ligging en zorgt ervoor dat wij snel kunnen reageren op specifieke wensen van de 

klant. We beschikken over een eigen opleidingscentrum voor architecten, vormgevers, dealers en 

verwerkers.
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Informations 
générales
Algemene informatie
Propriétés du produit et de la surface/Product- en oppervlakte-eigenschappen 
Qualité alimentaire conformément à EN 1186 et EN 13130
Geschikt voor het contact met levensmiddelen volgens EN 1186 en EN 13130

Résistance aux produits chimiques à usage domestique selon EN ISO 19712
Bestand tegen gangbare huishoudchemicaliën volgens EN ISO 19712

Résistance à la chaleur jusqu’à 180 °C selon EN ISO 19712
Hittebestendig tot 180°C volgens EN ISO 19712

Résistance à la lumière échelle des bleus 6 selon ISO 4892, ISO 105-B02 et ISO 105-A02
Lichtecht 6 op blauwschaal volgens ISO 4892, ISO 105-B02 en ISO 105-A02

Résistance aux chocs selon EN ISO 19712
Stootvast volgens EN ISO 19712

Thermoformable
Thermisch vervormbaar

Aspect sans joints
Optisch naadloos verlijmbaar

Toucher agréable 
Aangename haptiek

Réparable et remise à neuf par ponçage
Kan gerepareerd worden, vernieuwbaar door bijschuren

Facile à nettoyer
Eenvoudig te reinigen

Classé difficilement inflammable/Classificering moeilijk ontvlambaar
Tous les décors des matériaux Getacore d’épaisseur 10 mm et 12 mm sont classés difficilement inflammables  
C-s1 d0 conformément au rapport de classification nommé plus bas, selon DIN EN 13501-1.
10 mm: Rapport de classification n° 230010065-3
12 mm: Rapport de classification n° 230005603-3

Alle decors van Getacore-platen met een dikte van 10 mm of 12 mm zijn volgens de hieronder genoemde classificeringsrapporten  

geclassificeerd als moeilijk ontvlambaar C-s1, d0 volgens DIN EN 13501-1.

10 mm: Classificeringsrapport nr. 230010065-3

12 mm: Classificeringsrapport nr. 230005603-3

Locaux commerciaux/Zakelijke objecten
Un développement de décor spécifique est possible. Par ailleurs, nous proposons des dimensions personnalisées  
en longueur (de 1800 à 5000 mm), en largeur (de 650 à 1270 mm) et en épaisseur (de 3 à 22 mm).

Het is mogelijk om voor specifieke projecten decors te ontwikkelen. Daarnaast bieden wij individuele afmetingen aan voor  

de lengte (1800–5000 mm), breedte (650–1270 mm) en dikte (3–22 mm).



Propriétés du produit et de la surface/Product- en oppervlakte-eigenschappen 
Qualité alimentaire conformément à EN 1186 et EN 13130
Geschikt voor het contact met levensmiddelen volgens EN 1186 en EN 13130

Résistance aux produits chimiques à usage domestique selon EN ISO 19712
Bestand tegen gangbare huishoudchemicaliën volgens EN ISO 19712

Résistance à la chaleur jusqu’à 180 °C selon EN ISO 19712
Hittebestendig tot 180°C volgens EN ISO 19712

Résistance à la lumière échelle des bleus 6 selon ISO 4892, ISO 105-B02 et ISO 105-A02
Lichtecht 6 op blauwschaal volgens ISO 4892, ISO 105-B02 en ISO 105-A02

Résistance aux chocs selon EN ISO 19712
Stootvast volgens EN ISO 19712

Thermoformable
Thermisch vervormbaar

Aspect sans joints
Optisch naadloos verlijmbaar

Toucher agréable 
Aangename haptiek

Réparable et remise à neuf par ponçage
Kan gerepareerd worden, vernieuwbaar door bijschuren

Facile à nettoyer
Eenvoudig te reinigen

Classé difficilement inflammable/Classificering moeilijk ontvlambaar
Tous les décors des matériaux Getacore d’épaisseur 10 mm et 12 mm sont classés difficilement inflammables  
C-s1 d0 conformément au rapport de classification nommé plus bas, selon DIN EN 13501-1.
10 mm: Rapport de classification n° 230010065-3
12 mm: Rapport de classification n° 230005603-3

Alle decors van Getacore-platen met een dikte van 10 mm of 12 mm zijn volgens de hieronder genoemde classificeringsrapporten  

geclassificeerd als moeilijk ontvlambaar C-s1, d0 volgens DIN EN 13501-1.

10 mm: Classificeringsrapport nr. 230010065-3

12 mm: Classificeringsrapport nr. 230005603-3

Locaux commerciaux/Zakelijke objecten
Un développement de décor spécifique est possible. Par ailleurs, nous proposons des dimensions personnalisées  
en longueur (de 1800 à 5000 mm), en largeur (de 650 à 1270 mm) et en épaisseur (de 3 à 22 mm).

Het is mogelijk om voor specifieke projecten decors te ontwikkelen. Daarnaast bieden wij individuele afmetingen aan voor  

de lengte (1800–5000 mm), breedte (650–1270 mm) en dikte (3–22 mm).

Mise en œuvre et entretien/Montage en onderhoud
Le matériau minéral en résine acrylique Getacore est conçu pour durer longtemps. Les traces de rayures et d’usure 
sont inévitables lors d’une utilisation courante et se remarquent plus sur les exécutions avec des couleurs intenses et 
des variantes très brillantes que sur les décors traditionnels. L’entretien des surfaces Getacore est simple. La saleté 
se retire avec les produits nettoyants du commerce. Contrairement à la plupart des autres matériaux, les surfaces 
Getacore peuvent à tout moment être rafraîchies. Les traces de rayures et d’usure légères se retirent facilement et le 
matériau retrouve une nouvelle jeunesse. Vous trouverez des informations détaillées sur l’entretien, la réparation et le 
rafraîchissement des surfaces Getacore sur getacore.com.

Het acrylgebonden materiaal Getacore is ontwikkeld voor een lange levensduur. Kras- en gebruikssporen zijn bij een normaal 

gebruik niet te voorkomen en vallen bij hoogglanzende en intensieve kleuren eerder op. Het onderhoud van de Getacore-

oppervlakken is eenvoudig. Vuil kan met gangbare in de handel verkrijgbare huishoudelijke reinigers verwijderd worden. In 

tegenstelling tot de meeste andere materialen kunnen Getacore-oppervlakken te allen tijde opgefrist worden. Lichte kras- en 

gebruikssporen kunnen eenvoudig verwijderd worden, zodat het materiaal er weer als nieuw uitziet. Gedetailleerde informatie 

over het onderhoud, herstel en het opfrissen van Getacore-oppervlakken vindt u op getacore.com.

Nuancier RAL/NCS/RAL/NCS indeling
RAL* Design RAL*/RAL-design* NCS*

Ascona Grey GC 1004 70 43 000 35 00 S 7500-N
Asphalt Grey GC 4004 S 2500-N
Avana Grey GC 4006 70 47 000 80 00 S 2000-N
Cream White GC 2002 90 10 S 0500-N
Davos White GC 2008 90 03 S 0502-B
Dolomiti White GC 2012 90 16 000 90 00 S 0500-N
Garda Grey GC 4009 70 37 000 50 00 S 5500-N
Lugano Grey GC 4012 000 85 00 S 1500-N
Manhattan Grey GC 4011 70 39 S 6502-Y
Merano Cream GC 3011 10 13 100 90 05 S 1005-Y10R
Pechino Black GC 1003 90 11 000 15 00 S 9000-N
Pergamon GC 2007 10 13 S 1002-Y50R
Riva Grey GC 4010 000 70 00 S 3500-N
Soho Grey GC 4022 70 35 S 2002-G
Tessino Grey GC 4007 70 39 080 40 05
Titan White GC 2011 90 16 S 0300-N
Trento White GC 2003 S 1002-Y
Vienna Black GC 1001 80 22 S 8500-N

*Les informations qui se rapportent aux systèmes de couleurs peuvent varier en fonction de la surface. 
Deze informatie vormt een benadering van de kleursystemen en kunnen per oppervlak afwijken. 

Sous réserve d’erreurs et de modifications techniques sur les produits du catalogue.
Fouten en technische wijzigingen voor producten van de catalogus voorbehouden.

Vous trouverez des informations supplémentaires sur Getacore sous le lien : 
Overige informatie over Getacore vindt u op: 

getacore.com
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westag-getalit.com

Contact
Contact

Westag & Getalit AG
Hellweg 15
33378 Rheda-Wiedenbrück
Germany

Tel. +49 5242 17-3000
Fax +49 5242 17-73000
oe.vertrieb@westag-getalit.com

Getacore est un matériau minéral en résine unique, lancé sur le marché en 2001, et connu pour sa stabilité de forme 
et sa durabilité exceptionnelle. Conçu par Westag & Getalit AG, une entreprise dotée d’un savoir de plus d’une 
centaine d’années dans le domaine de la fabrication de produits de qualité supérieure pour le secteur de la décoration 
d’intérieur. Getacore est fabriqué exclusivement en Rhénanie-du-Nord-Westphalie, dans un atelier de production 
ultramoderne. 
En 2018, Westag & Getalit AG a été intégré à la Broadview Holding B.V., une société leader en Europe sur le marché 
des surfaces. 

Getacore is een uniek acrylgebonden mineraal materiaal dat in 2001 op de markt verscheen. Het product staat bekend om zijn 

uitzonderlijke vormstabiliteit en de lange levensduur. Het materiaal werd ontwikkeld door Westag & Getalit AG, een bedrijf met 

meer dan honderd jaar vakkennis over de productie van hoogwaardige producten voor de interieurinrichting. Getacore wordt 

exclusief op een zeer moderne productielocatie in Nordrhein-Westfalen geproduceerd. 

In 2018 klom Westag & Getalit AG onderdeel van Broadview Holding B.V. op tot een Europese marktleider op het gebied van 

oppervlaktematerialen. 
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